

## Квітуче Закарпаття – цвітіння сакури (4 дні)

**4 дні - 3400 грн**

Київ/Ваше місто - Воловець - Водоспад Шипіт - гора Гимба - с.Гукливий - Палац Шенборнів (санаторій Карпати) - Горяни - Ужгород - Невіцький замок - Лумшори - Перечин - Мукачево - Київ/Ваше місто

**У вартість входить:** Транспортне обслуговування по всьому маршруту; Проживання в готелі в Ужгороді 2 ночі; 2 сніданки; Експерсійне обслуговування за програмою; Супровід групи співробітником компанії; Страхування.

**У вартість не входить:** Квитки на потяг Київ/Ваше місто - Воловець - Мукачево - Київ/Ваше місто; Обіди/вечері. Вхідні квитки в замки, парки та на канатну дорогу та купання в чанах.

### **День 1 Київ/Ваше місто – Воловець**

Віізід з Києва (або вашого міста) вечірнім потягом.

Квитки можна придбати у нас або самостійно.

### **День 2 Воловець – Водоспад Шипіт – гора Гимба – с.Гукливий – Палац Шенборнів (Санаторій Карпати) – Горяни – Ужгород**

Прибуття в Воловець о 8:00рануку. Тут нас зустрічає автобус, і ми вирушаємо до водоспаду Шипіт. Далі нас чекає дивовижний підйом на полонини — тут цілий рік працює канатна дорога (підйом за бажанням). Наступна зупинка буде в селі Гукливий, де знаходиться одна з найстаріших дерев'яних церков Закарпаття — церква Святого Духа. Після обіду (за бажанням) відвідаємо парк мисливського будиночку Шенборнів, який насправді є одним з найкрасивіших палаців в Україні. Набравши водички з джерела молодості, ідемо до Ужгорода. Знайомство з цим містом. Поселення в готель. Вільний час. Рекомендуємо завершити цей день знайомством з закарпатськими стравами, які Ви знайдете в кафе та ресторанчиках, які є в Ужгороді в великій кількості.

### **День 3 Ужгород – Невіцький замок – Лумшори – Перечин – Ужгород**

8:00 Сніданок в готелі. Після сніданку відвідаємо Невіцький замок. Далі відправимось в маленьке село Лумшори. Купання в чанах (за бажанням). Після смачного закарпатського обіду - прогулянка по свіжому повітрю до невеличких, але дуже мальовничих водопадів "Соловей" та "Давир". А потім нас чекають в "Перечинській мануфактурі" де виробляють неймовірні сири. Повернення в Ужгород. Вільний час. Вечеря самостійно.

### **День 4 Ужгород – Мукачево - Київ/Ваше місто**

8:00 Сніданок в готелі. Ми відправляємось дивитись на Ужгород зблизька: витончений кафедральний собор, синагога в неомавританському стилі, пішохідний міст і набережна річки Уж, милі міні-скульптурки і знаменита вулиця Корзо з безліччю кав'ярень, кондитерських та магазинчиків. На обід ми відправимось в легендарне ужгородське кафе "Деца у нотаря". А завершимо ми нашу подорож невеликою прогулянкою-екскурсією по місту Мукачево. О 17:00 наша казкова подорож закінчується і ми відправляємось на залізничний вокзал Мукачево. Відправлення вечірнім потягом до Києва або вашого міста.

### **Додаткова інформація:**

Проживання в готелі [«Унгварський» 3\\*\\*\\*](#)